

惠济区委常委会召开扩大会议

本报讯 12月15日,惠济区委常委会召开扩大会议,传达学习中央经济工作会议、省委省级领导干部会议和市委常委会(扩大)会议精神,研究惠济区贯彻落实意见。区委书记魏东主持会议并讲话。

会上,惠济区委副书记、区长丁文霞传达了中央经济工作会议、省委省级领导干部会议和市委常委会(扩大)会议精神。区领导赵敏祥、马东亮围绕中央经济工作会议精神,结合工作交流了心得体会。

会议指出,刚刚闭幕的中央经济工作会议,是在党的十九届六中全会之后中央召开的一次重要会议。会议上的重要讲话,深入分析了当前国际国内经济形势,全面部署明年经济工作,深刻阐明了重大理论和实践问题,深入研究了加强和完善党对经济工作的领导,为做好明年经济工作提供了根本遵循。要把学习贯彻中央经济工作会议精神作为当前一项重要政治任务,不断夯实学习责任,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,围

绕中央经济工作会议精神,结合各自实际,深入谋划明年工作,把党中央对做好新时代经济工作的重大部署要求,贯穿于经济工作各领域全过程。

会议强调,以实施黄河国家战略为抓手,立足新发展阶段,完整、准确、全面贯彻新发展理念,积极融入新发展格局,不断巩固惠济区良好发展态势。要强化常态化疫情防控,从紧从严从实从细落实各项措施,科学精准做好疫情防控工作;要保持经济合理运行,树牢“项目为王”导向,强化经济运行监测,持续优化营商环境;要聚焦科技创新发展,瞄准未来产业,搭建创新载体,强化招才引智,把创新摆在发展的逻辑起点、现代化建设的核心位置,以创新引领发展,用创新推动“换道领跑”;要加强生态文明建设,强化环境治理,坚持节约优先,做好“创文”工作,将“绿色、生态、低碳”理念贯穿到城市发展的全过程、各领域;要兜底民生基本保障,健全保障体系,加快“美好教育”,打造“健康惠济”,切实解决好群众的操心事烦心事揪心事。



会议要求,贯彻落实中央经济工作会议精神和省委、市委相关会议要求,高质量抓好明年经济工作,必须加强党对经济工作的全面领导,切实把党领导经济工作的制度优势转化为发展效能。要增强政治意识,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,

真抓实干把党中央和省委、市委、区委决策部署贯彻到经济工作各方面。要提高专业能力,全区各级领导干部立足岗位职责,准确把握发展趋势,深入开展调查研究,切实提高驾驭经济工作的能力。要强化作风建设,完善工作推进机制,建立清单台账,逐项细化分解。

规范开展督查、督导,完善监督、考评、奖惩等工作机制,持续营造崇尚实干、讲求实效的干事创业氛围。加强作风建设,持续正风肃纪,教育引导广大党员干部以更加优良作风履职尽责、奋勇争先。

记者 蔺洋
通讯员 李雪/文 连敬春/图

打起精神绷紧弦 确保疫情形势安全稳定 惠济区召开疫情防控工作会议



本报讯 12月11日上午,在收听收看全省、全市新冠肺炎疫情防控工作电视电话会议后,惠济区召开疫情防控工作续会。区委书记魏东就贯彻落实上级会议精神,统筹做好各项工作进行安排部署。

魏东指出,当前,全国的疫情防控形势依然严峻复杂,全区上下要高度重视,认真学习贯彻省市疫情防控工作要求,打起精神,时刻紧绷疫情防控这根弦。要坚持目标导向、结果导向,紧盯不发生疫情这个目标,守土有责、守土尽责,把握好结果这个最好衡量标准,确保惠济区疫情形势安全稳定。要建

立问责机制,对防控不力导致疫情发生、传播乃至外溢的,严肃追责问责。

魏东强调,要进一步完善体制机制,根据市里下发的“十项机制”工作要求,认真组织落实,严格督导检查。要加强应急演练,主动与市里做好对接,做好实战演练准备,确保发生疫情能快速有效应对。要扎牢“四个口袋”,强化重点区域管控,严格闭环管理,坚决杜绝侥幸心理。提前谋划做好元旦、春节期间工作预案,倡导市民群众非必要不跨区域出行。

魏东要求,要持之以恒做好社会面防控,加强医院发热门诊的规范化管

理,将中医诊所、中药销售纳入退烧药品监管,充分发挥好哨点作用;要加强春节期间社区(村)返乡人员管控;商场、电影院、餐厅等公共场所要坚持扫码查验,落实测温、戴口罩等措施,要继续研究落实好双节期间校园防控各项措施,主动与高校对接,提前做好大学双节期间工作预案;要把疫苗接种放到疫情防控工作的重要位置,按要求完成接种任务。

区领导丁文霞、李伟光、张卫民、郭剑锋、朱自强、谢凯歌、张川、赵敏祥、李云艳等参加会议。

记者 蔺洋
通讯员 李雪 文/图

惠济区学习贯彻 党的十九届六中全会精神

本报讯 12月9日上午,由惠济区委党史学习教育领导小组办公室举办,区新时代文明实践中心、区融媒体中心共同参与的学习贯彻党的十九届六中全会精神市委宣讲团宣讲报告会。市委宣讲团成员、郑州工程技术学院行政办公室副主任柴生高作宣讲报告。报告会由区委党史学习教育领导小组办公室副主任、宣传部常务副部长杨磊彬主持。

柴生高以“以史为鉴 开创未来 实现中华民族伟大复兴”为题,从“党的十九届六中全会概况”切入,全面阐述了党的十九届六中全会的重大意义、《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》的基本架构和内涵要义等方面内容,带领广大党员干部深入学习贯彻党的十九届六中全会精神,具有很强的理论性、思想性和指导性,要切实增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,自觉用全会精神统一思想、凝聚力量,立足工作岗位埋头苦干、勇毅前行,为推进黄河流域生态保护和高质量发展,加快建设“四城、两高地、一家园”目标作出新贡献。

就学习贯彻好党的十九届六中全会精神,广泛组织开展面向党员干部群众的基层宣讲活动,会议要求:要加强组织领导。各

级党委(党组)要把学习贯彻全会精神作为一项政治任务,按照省委、市委、区委的部署和要求结合实际开展多种形式的学习贯彻活动,各单位一把手要率先垂范,带头做好党的十九届六中全会精神宣讲;教育部门、共青团组织要聚焦青少年群体,积极开展面向青少年的宣讲活动。

要注重学习效果。把全会精神同总结经验、观照现实、推动工作结合起来,引导广大党员干部以自觉躬身入局的使命担当深入贯彻落实全会精神,紧扣省第十一次党代会和市第十二次党代会及区第四次党代会确定的目标任务谋思路抓发展,把宣讲活动激发的精气神转化为加快推进惠济区高质量发展的具体举措、实际成效。

要营造浓厚氛围。要加大全会精神学习的新闻报道,及时报道各条战线学习贯彻宣讲活动开展情况,注重反映基层干部群众学习贯彻的典型事迹和良好风貌,不断扩大影响。要发挥宣讲队伍的带动作用,结合不同节点、不同领域开展的基层宣讲活动,把学习宣传贯彻全会精神不断引向深入,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

各镇(街道)、区直各单位党史学习教育分管领导,区“百姓宣讲团”成员,区教育系统党史学习教育宣讲团成员,部分辖区企业党员代表等参加了会议。

记者 蔺洋 通讯员 李志英